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Марчук О. В.
МОЖЛИВОСТІ СКРИНІНГУ РАКУ МОЛОЧНОЇ ЗАЛОЗИ ЗА ДОПОМОГОЮ 

ТЕПЛОВОГО ПОТОКУ 
Буковинський державний медичний університет, Чернівці, Україна

Кафедра онкології та радіології
(науковий керівник - д.мед.н. Іващук О. І.)

 На сьогоднішній день найбільш ефективним способом покращення результатів лікування раку молочної залози є 
удосконалення методів скринінгу, що вказує на необхідність створення та впровадження нових неінвазивних 
технологій. Дослідження густини теплового потоку та температури шкіри у проекції новоутворення молочної залози 
дозволить використовувати останні у розробці нового способу скринінгу раку даної локалізації.. Метою дослідження 
було експериментально та клінічно дослідити особливості динаміки густини теплового потоку та температури 
поверхні шкіри патологічно незміненої молочної залози, а також ураженої злоякісним новоутворенням.

 Для реалізації поставленої мети розроблено прилад для вимірювання густини теплового потоку та температури 
поверхні шкіри молочної залози – «АЛТЕК-10008». Експериментальні дослідження з приводу обґрунтування 
запропонованого способу моделювання пухлини молочної залози, вивчення густини теплового потоку, а також 
температури поверхні шкіри у проекції новоутворення виконані на 69 лабораторних щурах. Клінічні дослідження 
виконані за участі 55 жінок без будь-якої патології та 32 хворих на рак молочної залози у І-ІІ А стадіях.

 Результати дослідження свідчать, що даний спосіб моделювання пухлини молочної залози дозволяє отримати 
результат у 87,5% випадків. Густина теплового потоку, а також температура поверхні шкіри молочної залози 
ураженої пухлиною нижча за інтактну. Між всіма квадрантами правої та лівої патологічно неуражених молочних 
залоз, впродовж всіх фаз менструального циклу, відсутня вірогідна різниця густини теплового потоку. Зростання 
температури навколишнього середовища на кожні 2 ºС призводить до вірогідного зниження густини теплового 
потоку молочної залози. Коливання температури комфорту навколишнього середовища не впливає на температуру 
шкіри молочної залози.

 Наявність злоякісного новоутворення молочної залози призводить до вірогідного зменшення густини теплового 
потоку та температури поверхні шкіри у проекції останнього.

Мельничук А. П.
РОЛЬ ICG ЛАПАРОСКОПІЇ У ЛІКУВАННІ ХВОРИХ НА КОЛОРЕКТАЛЬНИЙ РАК

Запорізький державний медичний університет, Запоріжжя, Україна
Кафедра онкології та онкохірургії

(науковий керівник - д.мед.н. Колеснік О. П.)
 Злоякісні новоутворення товстої кишки посідають четверте місце в структурі загальної онкологічної 

захворюваності серед жінок та п’яте серед чоловіків в Україні.
Аналіз застосування ICG технології у лікуванні хворих на колоректальний рак.
 Відомо, що 2/3 усіх випадків КРР (колоректального раку) доводяться на ободову кишку, а смертність від РОК (раку 

ободової кишки) дуже висока. Це обумовлено декількома причинами: нерозвиненістю скринінгових програм та 
відсутністю консенсусу в стандартах хірургічного лікування РОК. Останнє, безумовно, залежить від обраної техніки 
оперуючими онкохірургами і призводить до значних відмінностей в якості виконуваних хірургічних втручань і, як 
наслідок, до варіабельних результатів хірургічного лікування. Останнім часом, широко впpоваджуються в лікувальну 
практику додаткові критерії оцінки якості і нові принципи хірургічних втручань при колоректальному раку. Основою 
цих змін багато в чому став перегляд фундаментальних поглядів на топографічну анатомію і ембріологію органів 
черевної порожнини і заочеревинного простору, а також поява нових методів виявлення метастатичних регіонарних 
лімфатичних вузлів. ICG-лапароскопія - це метод для оцінки перфузії органів в реальному часі, заснований на прямій 
візуалізації флуоресценції, що випускається індоціаніном зеленим (ICG) в ближньому інфрачервоному (NIR) світлі 
після внутрішньотканинної ін'єкції. Флуоресцентна лапароскопія - це перспективна технологія, яка застосувоється в 
сьогоденній онкохірургії. Використовуючи спеціальну оптику, яка дозволяє випромінювати інфрачервону область 
спектра, стає видимим розподіл контрастної речовини, яка з крові потрапляє у лімфу. Технологія ICG 
використовується для візуалізації метастатично уражених регіонарних лімфатичних вузлів і віддалених метастазів у 
внутрішні органи , які не видно при звичайній лапароскопії. ICG можливо ефективно використовувати для 
ідентифікації сторожових лімфатичних вузлів, що дозволяє виконувати більш ретельну та розширену лімфодисекцію. 
Також за допомогою ICG-технології, спрощується процес пошуку віддалених осередків пухлини раку ободової кишки 
у внутрішніх органах. ICG технологія допомагає онкохірургам у вирішенні таких питань, як необхідність виконання D2 
чи D3 лімфодисекції при операціях з приводу раку ободової кишки.

 Враховуючи існуючі дослідженнями, залишається невирішеним питання, щодо необхідності застосування 
технології візуалізації флуоресценції індоціаніну зеленого в абдомінальній онкохірургії.
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